



FMK Styrelsemöte

Datum: 2020-10-08, kl. 18.00 i klubblokalen.

Närvarande:

Stefan Bergman

Mikael Johansson

Bengt Karlsson

Johan Pettersson

Rolf Ekman

Börje Boström

Janne Ljungberg

Ann Liljeqvist Svensson

Mattias Holm

Stefan Palmér

Mikael Johansson

Ej närvarande:

Emelie Boström

Att notera: FMK följer Folkhälsomyndighetens riktlinjer vad gäller alla arrangerade aktiviteter.

- 1. Ordförande öppnade mötet**
- 2. Fastställande av dagordning**
- 3. Val av justeringsmän:** Börje Boström & Rolf Ekman
- 4. Genomgående av föregående protokoll/Avslutade och pågående aktiviteter**
Inga kommentarer.
- 5. Ekonomirapport**
Vi gick igenom det ekonomiska läget. För tillfället ligger vi på plus/minus noll för räkenskapsåret. Ann kollar hur det ser ut med kostnaderna för swish. Hur stor blir kostnaden på ett år?
- 6. Nya medlemmar/Medlemsregistret**
Ingen ny uppdatering. Vi är totalt 106 medlemmar som betalt under verksamhetsåret. 15 juniorer.
- 7. Utbildningar på gång**
Är vi intresserade av att köra kurser i att söka medlemskap, till klubben&Lots&Tävlingsanmälan&Försäkringsinformation? Frågan fick inget större bifall, vi försöker köra dessa aktiviteter på någon måndagkväll. Vi lämnar frågan tills vidare.
- 8. FMK hemsida**
Vi ser att intresset & aktiviteterna på hemsidan är fortfarande hög vilket är mycket positivt. Stor eloge till Miken som sköter hemsidan. 500 besökare 5 oktober, länstoppen av alla föreningar.
- 9. Miljö**
Vi har skickat in en miljöcertifiering för den nya klubblokalen samt för KMet den 4 okt. Vi har ännu inte fått svar från förbundet. Mattias har påmint Stefan Lundqvist.

10. **Aktiviteter /Se nedan.**

11. **Bilsektionen/Rapport**

Vi genomförde ett lyckat KM. Inga kommentarer har inkommit på startavgiften. Den låg alltså på en bra nivå.

12. **Ungdomsverksamhet/E-sport.**

E-riggarna kommer att monteras närmaste veckan. Hur ser försäkringen ut för allt material klubben äger? Bengt kollar.

13. **Övriga frågor**

Ärenden från medlemmar som har inkommit

Göran Jappe Persson har lagt förslag på att vi tittar på att föreslå för Distriktet att starta typ "Kollegahjälpen". Styrelsen tog beslutet att föra frågan vidare, ansv Bengt.

Kontorsskärmar vid e-sportsriggarna samt leverans av e-sportsriggarna

Se ovan/E-sport

Uppdatering av stadgarna

Bengt & Ann ansvariga. Vi har fått ett förslag från Hans Avelin.

Jubileumstävling 21 augusti 2021

Vi har ännu inte fått besked om vi kommer att få köra det datumet. Vi har ansökt i Lots. Vi ligger kvar med det datumet trots att Rally-SM (Backtävling) kan ev gå samma dag. Vi söker för att få delta i Svenska Cupen. Bengt kontaktar representanten för Svenska Cupen.

Tävlingskalender 2021 – Möte distriktet

Det blir ett möte söndag den 25 okt i Distriktet hur fördelningen av tävlingar ska se ut under 2021. 4 fr klubben åker, Janne J, Stefan B, Miken J & Bengt. Anmälan senast den 22 okt.

Klubbkläder

Sommar- och vinterjacka & hoddie finns för påseende på klubblokalen. Kommer att levereras med klubbtryck i brodyr. Börje prismärker och gör en beställningslista. Miken lägger ut på hemsidan.

Agenda till styrelsemöte

I våra stadgar står inte att val av valberedning ska ske på årsmötet. Punkten skall ingå i agendan på årsmötet.

Budget Midnattssolsrallyt

Kan vi söka bidrag för utebliven inkomst då Midnattssolsrallyt blev inställt p g a Covid-19? Bengt tittar in i detta.

Söka bidrag från Allmänna Arvsfonden för E-riggarna?

Vi gör en ansökan. Janne, Bengt & Ann.

Motioner till årsmötet ska vara inne senast:

14 dagar före årsmötet. Årsmötet är **lördagen den 28 november kl 14.00. Plats Lindgården.**

Prisutdelning vid årsmötet

FMK delar ut priser till vinnaren i vår virtuella KM samt KMet. Därutöver kommer fler medlemmar att premieras för sina insatser under året.

14. **Nästa möte**

Torsdagen 5 november 18.00 i klubblokalen.

Vid protokollet

Ann Svensson

Justeras



Börje Boström



Rolf Ekman